11Iro

HAms: anekcangp
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 30.03.2010 23:23:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 31.03.2010 00:43:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/140427/answer/140428




YBaxaeMnbii Aniekcanap! B Takux ciaydasx He Hafio TePSATh BpeMs Ha IMOUCKY IIPUYUHEL U JIeYeHUE.
[Toka3aTenu Bpsp JIX JOCTUTHYT YPOBHS, TOCTATOYHOTO [JIS 3a4aTUS €CTeCTBEHHEIM IIyTeM. BaMm
Hago obpaTuThcs B LleHTp mnanupoBaHus ceMmbu A1 BeinmonHeHuss UKCH. Yoauwu.



